

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索



96706(全省市话收费)  
0546—8065000

24小时移动热线:18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号:91149364

# “同心圆”计划凝聚市民爱心

一市民将衣物和书籍送到报社编辑部

本报5月23日热线消息(见习记者 闫西龙) 23日,本报陆续接到十几位爱心市民的热线电话,要求为山西吕梁地区的孩子们捐赠衣物和书籍。爱心市民刘新华将一包衣物和书籍送到了本报编辑部。

上午10时,一位刘女士拨打本报热线电话称,她刚刚看到报道,很希望为山西的孩子们奉献爱心,尽自己的一点微薄之力。得知刘女士离中国石油大学(华东)校区比较近后,记者联系到了石油大学的志愿者连恩杨。刘女士随即与其取得了联系,将衣物送到了志愿者的手中。23日,有多位市民拨打本报热线电话询问“同心圆”计划的募捐点,表示愿意为贫困地区的孩子们捐献学习用品。

23日下午,市民刘新华将一包衣物和书籍送到了本报编辑部。刘新华说,他在东营宾馆工作,离报社比较近,所以就把整理好的衣物和书籍送到报社来了。刘新华说:“上周五我就把衣服洗干净了,把要捐赠的书也包好了。”记者看到,刘先生送来的七件衣物叠得整整齐齐。捐赠的十几本书包括《朱自清经典散文集》、《唐诗三百首》等全新的课外书。“东西不多,但是希望山西吕梁地区的孩子们能够感受到东营人的热心。”

本报与“同心圆”爱心计划联合举办的募捐活动继续进行,我们希望更多的市民和企业参与到我们的募捐活动中来,可以与本报设立的募捐点联系,也可以拨打本报热线电话:8065000。

## 爱心募捐点地址与电话

	联系人	电话	地址
西城	男家属	18905460186	东营市胜利油田现河采油厂
西城	笑着流泪	13287370079 13156070079	东营市西二路498-2号五一大厦
西城	威力狮	13356647799	太行山鸿港医院南300米路东威力狮换油中心
西城	邱胜格	邱胜格	南二路胜利发电厂



## 龙柏“搬家”

22日上午,府前大街金水桥段,绿化带内的大型龙柏树已经被施工工人用麻绳固定好了根部,将其运到卡车上。据现场施工负责人介绍,这些龙柏将移栽到南一路,当天能够全部移走,该路段其余的小龙柏、金叶女贞也将相继被移栽。本报见习记者 李金金 摄影报道

# 治疗前列腺疾病首选智源肽

——揭开智源肽前列腺治疗新技术的奥秘

### 误区一:只有抗生素才能治疗慢性前列腺炎

慢性前列腺炎患者有一大部分是属于无菌性的,一些慢性前列腺炎是由一些病原微生物引起的,采用抗生素来治疗,自然难以取得良好效果。

### 误区二:慢性前列腺炎是性病

前列腺炎是男性生殖系统最为常见的炎症疾病。因其治疗很难彻底,许多人误认为是性病之类的疾病。临幊上前列腺炎分急性和慢性两种,急性前列腺炎多由细菌所引起。炎症的发生多来自尿道的细菌,80%为大肠杆菌,通过前列腺管进入腺体。来自体内其它部分病灶如遍桃体的致病菌也可以经血液、淋巴进入前列腺,平时往往无任何症状,在某些外界因素刺激下可诱发前列腺的炎症,这些因素包括感冒、饮酒、纵欲或禁欲过度、长途骑车、会阴外伤、尿道器械检查及情绪变化等,但并不是性病。

### 误区三:慢性前列腺炎跟前列腺增生症是一回事

经常有患者将这两者混为一谈,而且还有不少患者担心慢性前列腺炎会直接引起前列腺增生症,其实,这些认识都是不对的。这是因为慢性前列腺炎和前列腺增生症是两种性质完全不同的疾病,病因、病理各异,二者不存在必然的联系。

### 误区四:前列腺炎不能治好

慢性前列腺炎病理改变比较复杂,许多因素都可以加重前列腺充血,引起症状出现反复,如过度疲劳、饮食无节等。但是,不管怎样反复,反复后的症状总是要比服药前轻,直至消失。由此,慢性前列腺炎不是治不好,而是治疗不当“治不好”,不坚持治疗“治不好”,不注意治愈后的预防保健“治不好”。而能够接受正规、科学的治疗,同时避免一些不良因素的影响,就一定能够彻底治好慢性前列腺炎。

### 误区五:慢性前列腺炎都有传染性

临幊上绝大多数慢性前列腺炎是查不出致病菌的,也就是属于非细菌性前列腺炎,对于这一类型的慢前列腺炎而言,是不具有传

染性的,而且,其他还有一部分患者的细菌感染也属“非特异性细菌性前列腺炎”。加之女方阴道本身有一定的自洁功能和抗病能力,因而,慢性前列腺炎患者可以大胆地过夫妻生活。

### 治疗前列腺炎必须选对路!

中国男科名医协会会员、男科主任张主任提醒大家:面对各种治疗前列腺疾病的技术和治疗方法,患者到底该如何选择?智源肽前列腺治疗仪,以世界最新科研成果为依托,集介入、透析、排毒于一体,综合现代物理学、化学、生物学在临幊上的具体应用,能够根据患者症状精确分型,对细菌性前列腺炎可选择不同的治疗模式,使治疗前列腺炎、非细菌性前列腺炎等各种急慢性前列腺炎可选择不同的治疗模式,使治疗更具有针对性,并突破性的解决了前列腺治疗过程中的许多难题,具有适用性广、治疗非常安全、恢复性功能、增强免疫力、治愈率高等优点,被誉为前列腺炎的克星。如果男性朋友需要主任亲诊,可拨打医院男科专家预约热线:0546-2917103进行提前挂号,避免出现排队的状况。

全市范围内征集200名久治不愈的前列腺患者,手术费半价优惠,为保证诊疗质量,每天仅限诊疗5名,请提前预约。

**东营市中医医院简介**  
**中西医结合 非盈利医院**  
**胜利油田 东营市区**  
**城镇居民 新农合**  
**全医保定点**